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tioni inswu±fisante (1) ; le malade ýajoute l'inanition àla (lutrition.
Encorei- est-ce là une éventualité relativement favorable. Car,

cheljZ quelqutes sujets, le lait est encoye inls bien supporté; il y a
iljtolérance pour le lait. Intolérance gastrique ou gutturale ; ou
bien intoléranc d'a-;ssimiilationi: chez 20 p. 100 cles malades, le lait
p)rovoque,ý soit la constipation, parce que sa digestion laisse beau-

cou derésdus sot l (hrrhe, arc q'il est mal digér'. La
cons.,til)ationi, là moins d'être excessive, n'a pas granld inconvénient;
les tNl1 dioïides "resserrées " évoluient presque touijours mnieux que
les typlhoïdes relâchées." La diarrhée est plus iniquiétanlte ; elle
épuise le malade, et de pluis elle est l'amorce ou le témoin de la pîî-

tîi';ntestinale. On peut essayer (le la faire cesser, en ajoui-
tant aui lait (le l'eaui de chaux (630 grammies par litre), ou bien en
favorisant sa (digestion par- l'sae'eauix minérales ; si la diarrhée
persiste onanid même, il devient nécessaire deé modifier le régimle
ail Moins pour quelques j"urs.

IDans trop (le cir( 'îstaees, nious ýaboutisson1s donc à cet obsta-
ccl: le lait nl tst pas suiffsannnent toléré ; le malade en prend trop

peon bien il est indiqué (le lii pas continuer son emlploi.
Il levient calors nécessaire (le L'aire appel àt d'autres; -aliments,

soi15 foirile (le liqulide ou1 sous forme (l'éi]uilsioli, à l'instar du lait.
Qulels ser-ont ces aliments? On peut utiliser le biti écrémé, oui le
kiéfir; l'un et l'autre peuvent être mieux tolérés que le lait comn-
pdet. '_Mais on se souviendra quie le lait écréin'. lperdl la phis1 grande

pat.le sa g)raisse, c'est-à- dire la mnoitié environ de sa valeuir nu-
tr-itive -, le kéfir pmit rarement être preserit à doses nl ipeu fortes.
SftI v4aleur nutritive est ciiviron les ý1 (le celle (lu lait. A. locea-
SiOli, mi pourra recourir at l'un oui î l'autre, sans oubflier les ré-
flexionis (lu i précéden t.

Conquîlet ou modifié, le lait est encore générýalement insulffianit
k'ilmilatl(. n'en prend pais assez. Il fauit alors essayer dtrsali-

(''ts es derniers devront être liqides, on presque, assimii-
lale * bienl supportés, conmue itons l'avons dit pliiS haut.

De îine pour le lait, les aptitudes individuelles sont e-xtrêmie-
111elii -ýariab1es ; aussi est-il souvent né cssaire dle tâtonner quielque
1)('11 l.e nombre (le préparations uitilisables est assez pceî élevé;

i n iron 1-100 caore p<>ir 2 litres de lait non sucré: 12.200 pour 2 lit.
500 de lait sucrè.
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